



Заједничка вежба Војске Србије и Оружаних снага Мађарске

Гађања из артиљеријског бродског наоружања

Припадници речних јединица Војске Србије и Оружаних снага Мађарске, на артиљеријском полигону „Тител“ на реци Тиси, извели су гађања из артиљеријског бродског наоружања. Нишанције на двадесетмилиметарским једноцевним и четвороцевним бродским противавионским топовима, припадници Првог речног одреда Речне флотиле Војске Србије и Првог пука за разминирање Оружаних снага Мађарске, гађали су циљеве на води.

Гађања су изведена са речних миноловаца типа „Нештин“ Речне флотиле, које, у свом формацијском саставу, имају и Оружане снаге Мађарске. Уз ова, ове године изведена су и захтевнија здружена гађања групе бродова, која нишанције и посаде мађарских речних јединица до сада нису изводили.

Тактички рад и гађања на вежби „Iron Cat 2013“, којима је руководио потпуковник Венко Механџић, начелник штаба Флотиле, са палубе брода „Шабац“ пратили су генерал потпуковник Александар Живковић, командант Копне-





МИНИСТАР РОДИЋ НА ВЕЖБИ "IRON CAT"

Учеснике здружене тактичке вежбе „Iron Cat 2013“ на артиљеријском полигону „Тител“ на Тиси обишао је министар одбране Небојша Родић и пратио део гађања нишанција двадесетмилиметарских једноцеваца и четвороцеваца са речних миноловаца.

На овој здруженој тактичкој вежби, која се изводи већ трећу годину наизменично у Србији и Мађарској, планира се проширење садржаја вежбовних активности на гађање у ваздушном простору, разминирање пловних путева и операције трагања и спасавања коришћењем бродова и ронилачких јединица.

не војске Војске Србије, бригадни генерал др Габор Боронди, командант Копнене војске Мађарске, пуковник Андрија Андрић, командант Речне флотиле и потпуковник Ласло Антал, командант Првог пука за разминирање.

Дводневним гађањима претходиле су и заједничке теоријске и практичне припреме бродских посада.

– Током вежбе владала је изузетно добра сарадња, коју ћемо и у будућности наставити и унапређивати, посебно у интегрисању рада наших бродских посада - рекао је бригадни генерал Боронди.

– Битно је истаћи да, поред размене искустава и унапређења оспособљености, овакве заједничке вежбе дају шансу пре свега развијању међусобног разумевања и наш допринос јачању добросуседских односа, самим тим и безбедности у региону – рекао је генерал Живковић, истичући врло добре резултате гађања. ■

Б. М. ПОПАДИЋ

Ракетирање циљева

31

Припадници 714. противоклопне хеликоптерске ескадриле из састава 98. ваздухопловне бригаде успешно су на полигону „Пасуљанске ливаде“ гађали циљеве на земљи ракетама типа 9M14М „маљутка“, што представља финалну проверу обучености посада хеликоптера „гама“.

Хеликоптери су у три наврата надлетали полигон дејствујући синхронизовано противоклопним вођеним ракетама по циљевима у рејону „Присака“.

– Ракетирање не представља само проверу обучености посада хеликоптера, него и осталих делова ескадриле који су, ради ефикасног и безбедног извршења задатка, морали да раде синхронизовано. Поступак је, дакле, потпуно исти као и током борбених дејстава – објашњава мајор Срећко Држаић, руководилац вежбе, који у Команди 98. ваздухопловне бригаде обавља дужност начелника Одсека за летачке послове.

Заједно с хеликоптерским јединицама, извиђање и дејство по циљевима на земљи симулирала је и ловачко-бомбардерска авијација авионима „галеб Г-4“ и „орао“ из састава 241. ловачко-бомбардерске ескадриле. ■

А. ПЕТРОВИЋ

Снимио Ј. МАМУЛА



Вежба „Ртањ2013“

У Центру за обуку путем симулација у Београду, припадници 31. пешадијског батаљона Треће бригаде извели су вежбу „Ртањ2013“, чија је тема пешадијски батаљон у противпобуњеничкој операцији.

Током вежбе реализоване су супозиције типичне за ту врсту операција чији је циљ успостава и одржавање мира и стабилности у додељеној зони одговорности. Руководилац вежбе био је пуковник Слађан Стаменковић, начелник штаба 3. бригаде. ■